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ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA (Nº 01/2023)

     
,, , Estado da Bahia

&ÍÍMunicípio de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2ª PERIODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às (09)

nove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes

os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMARlO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS,

MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS SANTOS Constatando assim,

a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Extraordinária. Iniciando o

Presidente justifica a ausência do Colega vereador Joselito Pereira Araújo que

por motivo justo não pôde comparecer. Em seguida o Presidente convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual foi colocado em a votação o Projeto de

Lei nº 102/2023” Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de

Contrapartida Municipal para implementar o Programa Minha Casa Minha Vida

conforme disposto na Lei 11.977 de 07 de fevereiro de 2023, e também nas

disposições das instruções normativas do Ministério das Cidades, e da outras

providencias. O vereador que for contar levante e pronuncie o que for a favor

permaneça sentado. O referido Projeto foi aprovado por oito votos a favor e uma

ausência. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE

SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL

BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que

assim o desejarem.

% 2 ”;*—*Nª: x

Geraldo Jorge Souza Sales

Presid ,,
7,7;

Ade rio ves dos Santos Filho

V- e-presi%)Á//

/W

Manoel Bomfim Se/rra

1ª Secretário
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Secretário

 

  

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

ªlex Pereira Piton

Vereador

 

Vereador ,
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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ATA SESSÃO ORDINÁRIA (Nº 36/2023)

.“X' Estado da Bahia

_ “, FffMunicípio de Dom Macedo Costa

«...ªs/.; ?ª Câmara Municipal

 

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA

Ao décimo quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-

presidente, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO e MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS SANTOS

Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta

a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar

os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE

DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em

votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o

Presidente convidou o Prefeito, o Vice para fazer parte da mesa. Em seguida

comunicou a ausência do colega Vereador Alex Pereira Piton que por

motivo de força maior não pode comparecer. Na sequência foi lido o Projeto

de Lei nº 102 que autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte

de Contrapartida Municipal para implementar o Programa Minha Casa Minha

Vida conforme disposto na Lei 11.977de 07de julho de 2009 e na Medida

Provisória 1.162 de 14 de fevereiro de 2023, e também nas disposições das

instruções normativas do Ministério das Cidades, e dá outras providências.

Foi posto em votação o Projeto de Lei nº 100 de autoria da Secretaria de

Educação que “dispõe sobre a Criação, implantação e implementação do

núcleo de apoio educacional especializado na rede pública municipal de

ensino e da outras providências" e aprovado por unanimidade. Em seguida o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MANOEL BOMFIM
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SERRA saudou a todos. Iniciou dizendo que trocou de veículo mais continua

à disposição de toda população dizendo e seu número de contato continua o

mesmo podem ligar a qualquer momento e finaliza desejando um Feliz Natal

a todos os macedences. Em seguida fez uso da palavra o vereador

JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou agradecendo a Deus

por ter conseguido cumprir com vários compromissos inclusive aqui na

Câmara com aprovação de vários Projetos agradecendo a todos os colegas

vereadores e funcionários desta Casa e diz que estará aqui até fevereiro de

2024 mais com o desejo que o novo ano seja melhor que 2023 para todos.

Finaliza desejando um Feliz Natal cheio de coisas boas a todos nós. Fez uso

da palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA

saudou a todos. Iniciou agradecendo a Deus pelo ano que está se finando

mesmo com as dificuldades, mais com a presença de Deus tem vencido e

deseja que 2024 seja melhor ainda. Seguindo com muito carinho ela

agradece a convivência, compreensão e dedicação de cada um colega

vereador agradeceu também aos funcionários desta casa, também ao

Gestor, ao vice e a todo povo macedence. Finalizou de um jeitinho especial

falando cariosamente a cada um desejando um Feliz Natal e um Novo Ano

cheio de realizações a todos. Seguindo fez uso da palavra o vereador

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou muito emocionado

falando sobre o estado de saúde de sua Irmã que está lutando por sua

recuperação na luta e confiando em Deus que tudo dará certo. Diz está feliz

pela recuperação do amigo Fabio Fróes e agradece a Deus por tudo.

Agradeceu também a todos desta casa e finalizou. Com a palavra o vereador

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou

agradecendo a colega Catiane pela colocação onde conseguiu Ihe deixar

emocionado e diz saber da luta da colega pelo povo de Dom Macedo e fica

feliz por ver o reconhecimento da colega também pelo seu trabalho em prol

do povo macedence. Seguindo aproveita a presença do Prefeito e vice para

solicitar o recadastramento dos números das residências da nossa cidade.

Citando como exemplo a sua residência que em cada comprovante tem

numero diferentes por isso ele solicita ao recadastramento. Seguindo pede

ao Prefeito e vice Prefeito como presente de Natal a desobstrução da

estrada de acesso ao Jogo da Bola porque a população daquela localidade

merece e tem o direito de ir vir pela estrada e não passando pelo pasto do
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senhor Carlos Monzart em meios aos gados e diz que quer voltar em 2024

com essa situação resolvida. Seguindo finaliza parabenizando ao senhor

Presidente pelo seu mandato, administração, por saber de sua competência

e responsabilidade com essa Casa, deseja também um feliz 2024 a todos os

presentes e a todos o povo macedence um ano de saúde e paz. Com a

palavra o Vice—Prefeito Edmundo Xavier dos Santos Filho saudou a todos.

Em seguida agradeceu a presença de todos aqui nessa Casa em especial ao

amigo Zéu Lemos e ao Senhor Romeuzito o novo coordenador de limpeza

do município que já chegou mudando a cara da cidade. Seguindo agradeceu

a todos os funcionários desta casa que fazem um belissimo trabalho. Em

seguida agradeceu a explanação da Vereadora Catiane dizendo ser sabias

palavras e diz ao vereador Joselito que se emocionou com sua fala por que

tem um carinho especial por sua família em especial a pessoa que esta

passando por um momento difícil mais tem certeza que tudo isso vai passar.

Seguindo elogiou a Câmara Municipal com todos os componentes agradece

aos vereadores pelo apoio e aprovação ao Projetos que chegam nessa casa

e lembra que o recesso está chegando mais tem certeza que os vereadores

continuaram com seus compromissos diante dos que contribuíram para que

eles estivessem aqui como sempre estiveram, Seguindo agradeceu ao amigo

Jailton pelo convite a sua confraternização juntamente com seus pais

pessoa que ele considera muito. E diz que Guito e Senhorzinho está

fazendo uma transformação no município mais quem ganha com isso é a

população e que essa transformação irá continuar em 2024 e

consequentemente em 2025.Seguindo finaliza desejando um feliz 2024 a

toda comunidade Macedence e aos vereadores dessa casa e diz ao Prefeito

que com essa Casa podemos contar sempre por que os Vereadores querem

sempre o melhor para o povo de Dom Macedo.Com a palavra a Secretária

de Educação ELIDA PITON MOREIRA VITENA saudou a todos. Iniciou

dizendo ao Vereador Joselito que como a família dela, a de Nilza e tantas

outras que venceram pela fé Deus esta agindo. Seguindo ela parabeniza a

casa pela votação do Projeto Núcleo de Educação Especializada (NAI) por

que é uma proposta que ela agradece a Guito e Senhorzinho pela

sensibilidade de trazer esse Núcleo para dentro da Secretária de Educação e

para a comunidade. Por que é um Núcleo que vai da uma condição melhor

de atendimento as crianças especiais. Dá uma acolhida mais satisfatória e

WWW 3
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mais conforto as essas famílias sabendo que o índice de crianças especiais

vem crescendo consideravelmente em nosso município e diz que isso é

visível dentro das escolas publicas do município e vem lutando para ver qual

a melhor forma de assistir. E por isso ela agradece a esta casa, pela

aprovação do Projeto em nome de todas as mães que tem filhos especiais

precisando desse acolhimento que vai ampliar o atendimento com

especialista que não tem em nossa rede. Seguindo deseja a todos um Feliz

Natal e Novo cheio de paz, agradece ao apoio da comunidade e diz que

2023 foi um ano muito difícil com muitas lutas mais estão encerrando 2023

sem demissões que foi sua maior preocupação juntamente com o Prefeito

ao contrario de muitos municípios que tiveram que demitir para manter a

folha e aqui estão conseguindo vencer o ano de 2023.E agradece o apoio

dessa casa em nome do Presidente Bahia lembrando o carinho e respeito

que tem pelo mesmo e se tinha antes hoje passa ter muito mais. E se

aprendeu muito aqui nessa casa foi com a pessoa referencia que é Geraldo

Jorge Souza Sales e diz a ele que receba sua gratidão por fazer parte de

sua vida e fala de coração. Seguindo eleva a toda comunidade seu desejo de

Boas Festas e um Ano Novo cheio de saúde e realizações. Com a palavra o

prefeito Egnaldo Piton Moura saudou a todos. Iniciou agradecendo a

vereadora Catiane pelas palavras, deixa também seu apoio e incentivo ao

amigo Joselito citando alguns exemplos de superação. Seguindo diz que

esse ano foi um ano difícil mais um ano de realizações e sonho conquistado.

Lembrando-se da realização da construção da prefeitura que era sonho e

graças a Deus foi construído esse ponto de referencia dentre outros como

a Creche Infantil, a escola do segundo Grau, a Casa da Cidadania e vários

outros projeto de inovação, o Galpão da fabrica que ainda não foi escolhida

nenhuma empresa, hoje que saiu o Edital e a empresa que oferecer mais

empregos para os munícipes será escolhida e poderá ficar por 25 anos e

usufruir do espaço onde a partir do dia seguinte podem entrar no portal e a

empresa interessada poderá entregar seus envelopes e esse é mais um

sonho realizado que ele sempre teve em saber das dificuldade que é um

jovem, pai de familia desempregado. Falou também da empresa de

reciclagem que é um projeto inovador transformando o lixo em adubo onde

foi elogiado pelo ministério Público. E diz também que os trabalhadores

dessa fábrica têm seus direitos garantidos. O prefeito pediu desculpas pelo

MMA/WWW & ,,
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Câmara Municipal

Projeto que chegou de última hora mais estão correndo atrás em busca

desse Projeto minha casa minha vida para o município, pavimentações das

estradas com cascalhamento na zona rural esta no aguardo da liberação da

primeira parcela para dar inicio as obras, terá também o calcamento da

comunidade do Comum que já irá começar, agradece também o apoio

dessa casa que fez um repasse de R$ 100.000,00 mil reais onde irá juntar

com a Emenda do Deputado Jorge Solla para fazer a pavimentação

também da localidade do Milagres dando melhor qualidade de vida daquela

comunidade. Seguindo falou sobre transparência em sua gestão onde todos

tem que ser tratado de forma igualitária e não quer que ninguém passe pelo

que ele passou quando trabalhava como argente comunitário e quando

precisava falar com o Prefeito tinha que esperar uma semana na porta da

Prefeitura. Em seguida parabenizou aos Argentes comunitários de Saúde e

Edmias que se formaram em técnicos. Seguindo agradeceu a esta casa pelo

apoio, desejando a todos um Feliz natal e com a certeza que em 2024 será

um ano bem melhor, mais prospero com o Presidente Lula onde o município

cadastrou alguns projetos e eSpera que seja liberado mesmo sabendo que o

Presidente pegou um ano difícil do orçamento do ex-Presidente Jair

Bolsonaro por que o orçamento é feito de um ano para o outro. Por isso o

primeiro ano de mandato de Lula foi difícil mais deseja que coisas boas

virão. Então o Prefeito finaliza agradecendo a todos e desejando tudo de

bom a todo o povo macedence. Com a palavra o Presidente diz que foi

repassado R$ 100.000 mil para a reforma da Localidade do Milagre que é um

Ponto turístico do município e estar precisando e a Câmara irá repassar mais

R$80.000,00 mil para ajudar na recuperação dessa localidade do Milagres

de Santo Antonio,e ele reivindica não só pelo Milagres mais por todas as

localidades que estejam precisando de melhorias. Seguindo diz ter ficado

muito emocionado pelas palavras dos colegas vereadores e também da

Secretaria Elida pessoa que ele tem um grande carinho e admiração e nesse

momento ele só tem agradecer a Deus por está aqui e agradece a cada um

pelas palavras de elogios e diz que procura sempre compreender a cada um

que lhe procura e pede a Deus que em 2024 estejamos todos juntos para

continuar lutando pelo povo macedence. Agradeceu a presença de cada um

aqui presente e a todos os Secretários que desempenham um bom trabalho

aqui no município e também a todos os funcionários do municipio. Seguindo
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diz que o Legislativo esta entrando em recesso mais os vereadores estará

sempre a disposição do povo. Em seguida deseja um feliz Natal e um ano

novo cheio de Paz a todos os macedence. Na sequencia foi lida uma

belíssima mensagem de encerramento dos Trabalhos Legislativo do ano de

2023 com o desejo de um Ano Novo Cheio de Realizações. E não havendo

mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em

nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis

que assim o desejarem.

%- ;” “ª”,

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente”

Ade ncalIres dos Santos Filho

Vic -presidente
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Manoel Bo'mfiní Serra

1º Secre '

on Santos Souza

2 ecretário

Mº.gªjªs

atiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora
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ex Pereira Piton

Vereador
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